Информация 
об итогах проведенного месячника по противодействию нелегальной занятости в Екатериновском районе
    В рамках информационной кампании по вопросам снижения теневой занятости и легализации трудовых отношений, предусмотренной Планом мероприятий по снижению уровня теневой занятости и легализации трудовых отношений в Саратовской области на 2022-2024 годы в апреле месяце на территории района проведен Месячник противодействия нелегальной занятости.
   01 апреля 2024 года на заседании межведомственной комиссии по вопросам снижения неформальной занятости, легализации неофициальной заработной платы утвержден План мероприятий.
  - В районной газете "Слава труду" № 14 от 05.04.2024 года опубликована информация о проведении Месячника, где указаны телефоны администрации, прокуратуры района и территориального центра занятости населения.
-  В рамках Плана мероприятий 12 апреля 2024 года организована консультация для работников и работодателей по вопросам трудового законодательства с Государственной инспекции труда по Саратовской области. В мероприятии принимал участие  старший государственный инспектор труда ГИТ по Саратовской области в очном формате Зарубин Е.К., представители  8 организаций и 10 физических лиц.
-  В территориальном центре занятости населения и администрации района  можно было заполнить анкету о работе без оформления трудовых отношений. Заполнено 20 анкет.
-  Членами МВК, главами сельских поселений проводилось анкетирование жителей района в сетевых магазинах, на ярмарке по выходным дням. Всего приняли участие 84человека.
- Председатель муниципальной комиссии выступил в районной газете "Слава труду" с информацией о принимаемых мерах по выявлению и легализации неформальной занятости " Времена беззакония и вседозволенности далеко позади" (№ 16 от 19.04.2024 г.)
- В рамках информационной кампании  по популяризации легальных трудовых отношений и формированию негативного отношения к нелегальной занятости распространено 35 информационных письма о последствиях неформальной занятости.
- Проведено заседание МВК с представителем ГИТ по Саратовской области, с приглашением конкретных работодателей, у которых ранее были выявлены факты неформальной занятости. По результатам заседания принято решение по информированию Министерства труда и социальной защиты Саратовской области для принятия соответствующих мер.
- На заседании трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в марте месяце рассматривался вопрос снижение неформальной занятости. 
