
Об усилении антитеррористической 

защищенности торговых объектов

В соответствии с письмом Минпромторга России от 27.03.2024 
№ ЕВ-30735/15 в целях обеспечения должного уровня организации работы в области антитеррористической защищенности торговых объектов (территорий) и реагирования на потенциально возможные вызовы, усиления мер безопасности и повышения состояния защищенности от террористических угроз, необходимо принять следующие меры:

- привести подразделения физической охраны торговых объектов (территорий) в повышенный режим готовности;

- провести учения и тренировки с работниками торговых объектов (территорий) по подготовке к действиям при угрозе совершения или при совершении террористического акта на торговом объекте (территории), после чего проводить их с учащенной периодичностью;

- проверить наличие систем видеонаблюдения, оповещения 
и управления эвакуацией, а также освещения; наличие эвакуационных знаков, определяющих направление движения; достаточное количество эвакуационных выходов, а также возможность открытия дверей эвакуационных выходов изнутри без ключа; запрет размещения мебели и предметов на путях эвакуации, у дверей эвакуационных и аварийных выходов, в переходах между секциями, у выходов на крушу (покрытие);

- соблюдать мероприятия по безопасности маломобильных групп населения на этажах, на которые организуется доступ таких граждан (наличие пандусов для эвакуации, достаточная ширина путей эвакуации и т.д.);

- в отношении торговых объектов (территорий), включенных 
в Перечень и не имеющих паспортов безопасности, ускорить проведение необходимых процедур, направленных на обеспечение антитеррористической защищенности (обследование, категорирование, согласование и утверждение паспортов безопасности, реализация мероприятий, предусмотренных разделом V Требований к АТЗ ТО).

