Проведено 12 встреч с руководителями и сотрудниками внешнеэкономических служб экспортоориентированых предприятий Саратова и Энгельса
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[bookmark: _GoBack]В ходе командировки руководителя Представительства Российского экспортного центра в Самаре Александры Камневой в нашу область совместно с Центром поддержки экспорта Саратовской области проведено 12 встреч с руководителями и сотрудниками внешнеэкономических служб экспортоориентированых предприятий Саратова и Энгельса.

В ходе встреч обсуждались вопросы сотрудничества между РЭЦ, предприятиями и ЦПЭ Саратовской области. Разъяснялись особенности предоставления услуг и участия предприятий в мероприятиях РЭЦ и ЦПЭ. Особое внимание было уделено финансовым услугам, участию в конкурсе "Экспортер года", выставках и бизнес-миссиях. Александра представила коллегам весь спектр услуг РЭЦ, ответила на многочисленные вопросы.

Общение со специалистом такого уровня, как Александра Камнева, полезно и для нашего ЦПЭ. Узнали для себя много нового. Мы совместно выработали направления более тесного взаимодействия по поддержке экспорта предприятий области. Были также проведены две встречи в Правительстве области с непосредственным участием министра экономического развития Саратовской области А. Разборова. Со стороны министерства оказана большая помощь в организации встреч.
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