
Идет прием заявок на региональный конкурс «Экспортер года»
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[bookmark: _GoBack]АНО «Центр поддержки экспорта Саратовской области» принимает заявки для участия в ежегодном региональном конкурсе «Экспортер года» среди субъектов малого и среднего предпринимательства региона. Цель конкурса - развитие экспорта несырьевых неэнергетических товаров, работ, услуг и результатов интеллектуальной деятельности, стимулирование и поддержка экспорта.

Конкурс проходит по следующим номинациям:
1. Экспортер года в сфере промышленности
2. Экспортер года в сфере машиностроения
3. Экспортер года в сфере базовой продукции агропромышленного комплекса
4. Экспортер года в сфере услуг
5. Трейдер года
6. Лучшая женщина-экспортер
7. Лучший молодой предприниматель-экспортер

Участие в конкурсе «Экспортер года» - это дополнительная возможность для компаний региона повысить узнаваемость своего бренда, получить признание качества производимой продукции, увеличить конкурентоспособность товара. Организатором предусмотрены призы по каждой номинации конкурса.
Конкурс проводится АНО «Центр поддержки экспорта Саратовской области» в рамках реализации национального проекта «Международная кооперация и экспорт» при поддержке Министерства экономического развития Саратовской области.

Для участия в конкурсе необходимо заполнить заявку https://www.exportcenter.ru/awards/. Победители регионального конкурса представят Саратовскую область в конкурсе среди экспортно-ориентированных субъектов МСП Приволжского федерального округа.
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