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Директор по развитию региональной инфраструктуры поддержки экспорта Российского экспортного центра Наталья Минаева провела встречу на площадке Центра поддержки экспорта Саратовской области с руководством и сотрудниками ЦПЭ на предмет обсуждения текущей деятельности Центра, ключевых аспектов работы и планов на 2025 год. Во встрече приняли участие заместитель министра экономического развития Саратовской области Елена Сафонова и советник министра экономического развития региона Юрий Аршинов.

В рамках пребывания, Наталья Минаева провела рабочую встречу с заместителем Председателя Правительства Саратовской области Никитиным А.И., министром экономического развития Саратовской области Разборовым А.А. Обсудили общий вектор взаимодействия РЭЦ и Правительства региона, поддержку бизнеса, экономическое развитие области и планы совместной работы.

В заключительный день визита Наталья Минаева встретилась с представителями экспортно ориентированных компаний Саратовской области и побывала на площадке местной компании ООО «Аврора» по производству фасовочных линий. На встрече с компаниями обсудили актуальные вопросы для бизнеса при экспорте продукции, действующие меры государственной поддержки по линии Российского экспортного центра. Наталья Андреевна заверила саратовские компании в дальнейшей поддержке и комплексном развитии мер с учетом мнения бизнеса.
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