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	« 27 » сентября 2024 г.                                                              № 01-09/2
ОТЧЁТ
о результатах контрольного мероприятия, аудит в сфере закупок муниципального дошкольного образовательного учреждения -детский сад № 3 «Березка» р.п. Екатериновка, Екатериновского района Саратовской области проверяемый период 2023 год
	  На основании распоряжения председателя Контрольно-счетной комиссии Екатериновского  муниципального района Саратовской области № 01-04/5 от 02.09.2024 г. проведена плановая проверка муниципального   дошкольного образовательного учреждения  – детский сад № 3 «Березка» р.п. Екатериновка Екатериновского района Саратовской области. ИНН  6412005070, КПП 6412201001, ОГРН 1026401897873. 
Проверяемый период : 2023год.
Наименование объекта проверки: муниципальное   дошкольное образовательное учреждение – детский сад № 3 «Березка» р.п. Екатериновка Екатериновского района Саратовской области.
Сокращенное наименование объекта: МДОУ детский сад № 3 «Березка».
Основание проверки: Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; план проведения проверок  в сфере  закупок товаров, работ,  услуг для  обеспечения нужд МДОУ детский сад № 3 «Березка» на 2024год утвержденный распоряжением контрольно-счетной комиссии №  01-04/7 от 27.12.2023г. 
Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
Сроки осуществления плановой проверки: с 02.09.2024 года по дату подписания акта.
Проверяемый период: с  01 января 2023 года по 31 декабря 2023 года.
Юридический и фактический адрес: 412120, Саратовская область, Екатериновский район, р.п. Екатериновка,   п. Газовиков, 11.
Ответственными лицами в проверяемом периоде являлись: Развозжаева Марина Александровна  – с 04 июля 2008  г. по настоящее время заведующая МДОУ д/с №3 « Березка» р.п. Екатериновка.
Предмет проверки: соблюдение МДОУ детский сад № 3 «Березка» при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд  требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок.
Перечень законов и иных нормативных правовых актов, использованных в ходе проверки:
- Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ или Закон),
- Постановление Правительства РФ от 27.01.2022 N 60 (ред. от 29.06.2024, с изм. от 31.10.2022) "О мерах по информационному обеспечению контрактной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, по организации в ней документооборота, о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу актов и отдельных положений актов Правительства Российской Федерации"
- Постановление Правительства РФ от 30 сентября  2019 г. N 1279 «Об установлении порядка формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, особенностей включения информации в такие планы-графики и требований к форме планов-графиков закупок и о признании утратившими силу отдельных решений Правительства Российской Федерации».
- Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 02.10.2013 № 567 «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)» (далее - Методические рекомендации), 
- Кодекс Административных Правонарушений Российской Федерации (далее – КоАП РФ), 
- Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее – БК РФ), 
- планы-графики размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг и осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2023год (с учетом изменений) (далее – планы графики), 
- первичные учетные документы, 
- иные документы, относящиеся к вопросам проверки.
 Сведения о субъекте проверки: ведение бухгалтерского и налогового учета  финансово-хозяйственной деятельности МДОУ детский сад № 3 «Березка», в проверяемом периоде,  осуществляло МКУ«ЦБ УО Екатериновского МР» (договор № 1 от 01.01.2023 г.).
Учредителем и собственником имущества  Учреждения   МДОУ детский сад № 3 «Березка» является  Екатериновский муниципальный район. Функции и полномочия  собственника имущества  исполняет Администрация Екатериновского муниципального района Саратовской области .Часть полномочий Учредителя Учреждения в соответствии с федеральными законами, законами Саратовской области, нормативными правовыми актами администрации Екатериновского муниципального района Саратовской области осуществляет Управление образования администрации Екатериновского муниципального района. Функции и полномочия Собственника имущества Учреждения в соответствии с федеральными законами, законами Саратовской области, нормативными правовыми актами Екатериновского муниципального района осуществляет администрация Екатериновского муниципального района Саратовской области.
Отношения между Учредителем  и  Учреждением  определяются Договором, заключенным между ними в соответствии с законодательством Российской Федерации. Учреждение является некоммерческой организацией.
Учреждение является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс, лицевые счета, печать со своим наименованием, штампы.  
Основной вид деятельности – 85.11 Образование дошкольное.
      В ходе проверки изучены документы, представленные субъектом проверки, использована информация официального сайта Единая информационная система в сфере закупок   "http://www.zakupki.gov.ru/"ru  (далее – официальный сайт).
      В ходе анализа и оценки законности осуществления закупок была проведена проверка: порядка формирования, ведения и размещения планов-графиков; формирования начальной (максимальной) цены контракта, порядка работы контрактных служб, контрактных управляющих и комиссий по осуществлению закупок; соответствия законодательству о контрактной системы процесса осуществления самой закупки, включая соответствие законодательству документации  о проведении закупки , исполнения обязательств всеми сторонами контракта.
     Выводы по результатам проверки:
1.Выборочной проверкой  документов, подтверждающих использование средств бюджета, установлено, что признаки нецелевого использования бюджетных средств, определенные статьей 306.4 Бюджетного кодекса Российской федерации, отсутствуют.
2.В целях недопущения в дальнейшем нарушений Заказчику рекомендуется: 
- при организации закупок строго руководствоваться нормативными правовыми актами Российской Федерации в сфере закупок.
	
	
        Председатель           	                                                       Е.В.Тимофеева
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