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	« 12 » ноября  2024 г.                                                              № 01-09/3
ОТЧЁТ
о результатах контрольного мероприятия финансово-хозяйственной деятельности муниципального дошкольного образовательного учреждения -детский сад № 3«Березка» р.п.Екатериновка,Екатериновского района Саратовской области проверяемый период 2023 год.
	Мною,  председателем Контрольно-счетной комиссии Екатериновского муниципального района Саратовской области Тимофеевой Еленой Владимировной,  на основании распоряжения председателя Контрольно-счетной комиссии Екатериновского  муниципального района Саратовской области № 01-04/6 от 20.06.2024 г. проведена плановая выборочная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального дошкольного образовательного учреждения -детский сад № 3«Березка» р.п.Екатериновка,Екатериновского района Саратовской области ИНН  6412005070, КПП 6412201001, ОГРН 1026401897873. 
	Проверяемый период : 2023год.
	Предмет и объект контрольного мероприятия:  Выборочная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального дошкольного образовательного учреждения -детский сад № 3«Березка» р.п.Екатериновка,Екатериновского района Саратовской области.
	Цель контрольного мероприятия: установление правомерности и эффективности использования бюджетных средств.
	Полное наименование объекта: Муниципальное дошкольное образовательное учреждение – детский сад № 3 «Березка» р.п. Екатериновка Екатериновского района Саратовской области. ( далее МДОУ детский сад № 3 «Березка»). 
	Сокращенное наименование объекта: МДОУ детский сад № 3 «Березка»	Юридический и фактический адрес: 412120, Саратовская область, Екатериновский район, р.п. Екатериновка, п. Газовиков, 11.
	Срок проведения контрольного мероприятия: с 27 сентября 2024 г. по дату подписания акта. 
	Сведения о субъекте проверки: ведение бухгалтерского и налогового учета  финансово-хозяйственной деятельности МДОУ детский сад № 3 «Березка», в проверяемом периоде,  осуществляло МКУ«ЦБ УО Екатериновского МР» (договор № 1 от 01.01.2023 г.).
	Учредителем и собственником имущества  Учреждения   МДОУ детский сад № 3 «Березка» является  Екатериновский муниципальный район. Функции и полномочия  собственника имущества  исполняет Администрация Екатериновского муниципального района Саратовской области .Часть полномочий Учредителя Учреждения в соответствии с федеральными законами, законами Саратовской области, нормативными правовыми актами администрации Екатериновского муниципального района Саратовской области осуществляет Управление образования администрации Екатериновского муниципального района. Функции и полномочия Собственника имущества Учреждения в соответствии с федеральными законами, законами Саратовской области, нормативными правовыми актами Екатериновского муниципального района осуществляет администрация Екатериновского муниципального района Саратовской области.
Отношения между Учредителем  и  Учреждением  определяются Договором, заключенным между ними в соответствии с законодательством Российской Федерации. Учреждение является некоммерческой организацией.
Учреждение является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс, лицевые счета, печать со своим наименованием, штампы.  
	Основной вид деятельности – 85.11 Образование дошкольное.
	Учреждение является самостоятельным юридическим лицом с момента его государственной регистрации в установленном законом порядке, приобретает права юридического лица в части ведения уставной финансовохозяйственной деятельности, имеет в оперативном управлении обособленное имущество, самостоятельный баланс, лицевые счета, открытые в Финансовом управлении администрации Екатериновского муниципального района в установленном законодательством Российской Федерации порядке для учета бюджетных средств и средств от приносящей доход деятельности (оказания платных услуг). Учреждение вправе приобретать имущественные и личные неимущественные права и исполнять обязанности, быть истцом и ответчиком в арбитражном, третейском суде, в судах общей юрисдикции в соответствии с действующим законодательством. 
	Учреждение обязано в соответствии с Уставом основными видами деятельности исполнить сформированное и утверждённое Учредителем муниципальное задание. Учреждение не вправе отказаться от его выполнения. Сверх муниципального задания Учреждение вправе выполнять работы, оказывать услуги, относящиеся к его основной деятельности. Образовательная деятельность, осуществляемая Учреждением, подлежит лицензированию в соответствии с законодательством Российской Федерации о лицензировании отдельных видов деятельности с учетом особенностей, установленных Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации».
     Выводы по результатам проверки:
	По результатам анализа  муниципального задания установлено, что показатели, муниципального задания не соответствует, а именно в Разделе 1«Показатели, характеризующие объем услуги » Уникальный номер реестровой записи  801011О.99.0.БВ.24ДМ62000 указано 36 человек ,801011О.99.0.БВ24ДН82000 86 человек итого 122 человек, в разделе 2 «Показатели, характеризующие объем услуги » Уникальный номер реестровой записи 853211О.99.0.БВ19АА50000 15 человек, 853212О.99.0.БВ23АГ02000 20 человек, 853211О.99.0.БВ19АА56000 55 человек, 853212О.99.0.БВ23АГ08000 29 человек, 853211О.99.0.БВ9АА23000 2 человека итого по данному разделу 121 человек. В нарушение ч. 3 ст. 9.2 Федерального Закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ, Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания изменение объема субсидии, предоставленной муниципальному бюджетному или муниципальному автономному учреждению на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, в течение срока его выполнения осуществляется только при соответствующем изменении муниципального задания.  Следовательно, задание всегда должно корректироваться в случаях, когда органу-учредителю сокращают лимиты бюджетных обязательств и он не может предоставить учреждению субсидию на выполнение задания в изначально установленном размере. Муниципальное задание МДОУ детский сад № 3 " Березка" сформировано и утверждено Учредителем  с нарушением требований пункта 2 Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, а именно: форма муниципального задания не соответствует приложению № 2 к Порядку. Имеются признаки административного нарушения  по ст.  15.15.15 КоАП РФ порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания, за исключением случаев, предусмотренных статьей 15.14 настоящего Кодекса, - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей. В нарушение Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, Учредителем в муниципальном задании Учреждению на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов установлены допустимое (возможное )отклонения показателей объема в размере 15 % при отсутствии правового акта уполномоченного органа местного самоуправления Екатериновского муниципального района, утверждающего значения соответствующих отклонений. В  нормативно-правовые акты Екатериновского муниципального района  не внесены  изменения, дополнения по приказу  Минфина РФ от 31.08.2018 N 186н. Нарушения пункта 3.4.Положения об оплате труда работника Учреждения.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено: 
- кредиторская задолженность перед МРИ ФНС № 12 по  Саратовской области в сумме 726797,43 руб.
- коммунальные расходы 203816,37 руб.
- прочие расходы 44158,03 руб.
- расчеты по прочим платежам в бюджет  153819,90 руб. ( пени)
  Несвоевременное  перечисление страховых взносов и коммунальных услуг увеличило кредиторскую задолженность, что привело к неэффективному (избыточному) использованию бюджетных средств в сумме   153819,90 руб.      
	
        Председатель           	                                                      Е.В.Тимофеева
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