Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

в целях эксплуатации сооружения связи «Необслуживаемый усилительный пункт магистрального газопровода Петровск-Новопсков км 60»
Администрация Екатериновского муниципального района Саратовской области (далее – Администрация) в соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации по ходатайству публичного акционерного общества «Газпром» (адрес юридического лица: 197229, г. Санкт-Петербург,вн. тер. г. муниципальный округ Лахта-Ольгино, пр-кт Лахтинский, д. 2, к. 3, стр. 1; ОГРН 1027700070518, ИНН 7736050003) информирует о возможном установлении публичного сервитута сроком на 49 лет в целях эксплуатации сооружения связи «Необслуживаемый усилительный пункт магистрального газопровода Петровск-Новопсков км 60», общей площадью 145 кв. м. в отношении земельного участка, расположенного на территории Крутоярского округа Екатериновского муниципального района Саратовской области.
Кадастровые номера земельных участков и кварталов, в отношении которых испрашивается публичный сервитут:

64:12:000000:1237(2)- Саратовская область, р-н Екатериновский, Крутоярский округ.
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении сервитута и прилагаемой к нему схемой границ публичного сервитута в Администрации по адресу: Саратовская область, р.п. Екатериновка, ул. 50 лет Октября, 90, на сайте администрации, в сети Интернет https://ekaterinovka.gosuslugi.ru/
Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение 15 (пятнадцати дней) со дня опубликования сообщения, предусмотренного подпунктом 1 пункта 3 статьи 39.42 ЗК РФ, имеют право подать в Администрацию по адресу Саратовская область, р.п. Екатериновка, ул. 50 лет Октября, 90, заявления об учете их прав (обременений прав) на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав). 

В заявлениях указывается способ связи с правообладателями земельных участков, в том числе их почтовый адрес и (или) адрес электронной почты. Правообладатели земельных участков, подавшие такие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки. 

Время приема заинтересованных лиц для ознакомления 
с поступившими ходатайствами об установлении публичного сервитута 
и подачи заявлений: в рабочие дни с понедельника по пятницу с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).
