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ОТЧЁТ
о результатах контрольного мероприятия  проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества»р.п.Екатериновка, Екатериновского района Саратовской области за 2024 год
      
« 11 » июля 2025 год                                                              № 01-09/2

	В соответствии с Положением «О Контрольно-счетной комиссии Екатериновского муниципального района», утвержденного Решением Екатериновского районного Собрания Екатериновского муниципального района от  12.10.2021г № 421,на основании распоряжения председателя контрольно-счетной комиссии Екатериновского  муниципального района Саратовской области от 11.04.2025 № 01-04/2 проведена плановая выборочная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения дополнительного  образования «Дом детского творчества»р.п.Екатериновка, Екатериновского района Саратовской области ИНН  6412004742, КПП 6412001001, ОГРН 1026401897422. 
	Проверяемый период : 2024год.
	Предмет и объект контрольного мероприятия:  выборочная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения дополнительного  образования «Дом детского творчества»р.п.Екатериновка, Екатериновского района Саратовской области.
	Цель контрольного мероприятия: установление правомерности и эффективности использования бюджетных средств.
	Полное наименование объекта:муниципальное учреждение дополнительного  образования «Дом детского творчества»р.п.Екатериновка Екатериновского района Саратовской области. ( далее МУ ДО ДДТ). 
	Сокращенное наименование объекта: МУ ДО ДДТ р.п. Екатериновка.	
Юридический и фактический адрес: 412120, Саратовская область, Екатериновский район, р.п. Екатериновка, ул.Первомайская 43.
	Срок проведения контрольного мероприятия: с 21 апреля 2025года по дату подписания акта. 
	Ответственными лицами в проверяемом периоде являлись: 
Ткаченко Татьяна Владимировна  – с 16.09.2021 по настоящее время заведующая МУ ДО ДДТ (приказ начальника управления образования администрации Екатериновского муниципального района от 16.09.2021 № 28).
	Ведение бухгалтерского и налогового учета  финансово-хозяйственной деятельности МУ ДО ДДТ, в проверяемом периоде,  осуществляло муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия управления образования Екатериновского  муниципального района Саратовской области» в соответствии с договором  на бухгалтерское обслуживание.
Учредителем и собственником имущества МУ ДО ДДТ является Екатериновский  муниципальный район. Функции и полномочия учредителя осуществляет Администрация Екатериновского муниципального района Саратовской области.
Отдельные функции и полномочия учредителя могут быть переданы управлению образования администрации Екатериновского муниципального района Саратовской области (далее – Управление образования). Передача отдельных функции и полномочий учредителя оформляется соглашением между администрацией Екатериновского муниципального района Саратовской области и управлением образования администрации Екатериновского муниципального района Саратовской области. 
      Учреждение является юридическим лицом, имеет самостоятельный  баланс,  лицевые  счета  в  территориальном  органе Екатериновского  казначейства,  финансовом  управлении  администрации Екатериновского муниципального  района, печать  и  штамп  со  своим наименованием, бланки и другие реквизиты, имеет в оперативном управлении обособленное имущество, может от своего имени приобретать и осуществлять имущественные  и  личные  неимущественные  права  и  нести  обязанности, выступать  истцом  и  ответчиком  в  суде,  в  соответствии  с  действующим законодательством Российской Федерации.
	Право на осуществление образовательной деятельности МУ ДО ДДТ,  реализует на основании лицензии выданной Министерством образования Саратовской области 06 декабря 2013 года серия 64Л01 № 0000844
	Целями деятельности Учреждения являются: 
Разработка и внедрение в общественную практику эффективной обоснованной системы развития личности и социальной адаптации детей в возрасте преимущественно от 5 до 18 лет:
- реализация дополнительных общеобразовательных программ для детей;
-формирование общей культуры на основе исторических особенностей района;
- приобщение детей, подростков и молодежи к здоровому образу жизни, организация их досуга и свободного времени.
Создание оптимальных условий для воспитания и развития детей, подростков и молодежи:
-эстетическое воспитание детей;
-достижение обучающимися высокого уровня интеллектуального и творческого развития;
-физического развития личности;
-выявление одаренных детей;
-организация образовательной деятельности, создание необходимых условий для личностного развития, художественного творчества детей;
-осуществление организационно-массовой деятельности, направленной на развитие дополнительного образования в образовательных учреждениях района.
Муниципальное задание для МУ ДО ДДТ формируются и утверждаются учредителем в соответствии с основными видами деятельности.
Учреждение не вправе отказаться от выполнения муниципального задания.
	Основной вид деятельности- дополнительное образование детей и взрослых (85.41).
	Учреждение осуществляет операции с поступающими ему в соответствии с законодательством Российской Федерации, средствами через лицевые счета открытые в финансовом управление администрации Екатериновского муниципального района Саратовской области.
Для осуществления деятельности Учреждения в проверяемом периоде ведутся лицевые счета получателя бюджетных средств
 - № 348.03.258.2 лицевой счет для учета операций с субсидиями на выполнение муниципального задания;
- № 348.03.258.3– лицевой счет для учета операций с субсидиями на иные цели;
Основным документом, отражающим финансовое обеспечение функционирования бюджетного учреждения, является План финансово-хозяйственной деятельности (далее - ПФХД). Целью его составления является: 
Планирование общих объемов поступлений и выплат; 
Определение сбалансированности финансовых показателей; 
Планирование мероприятий по повышению эффективности использования средств, поступающих в распоряжение учреждения; 
Планирование мероприятий по предотвращению образования просроченной кредиторской задолженности учреждения; 
Управление доходами и расходами учреждения.
В проверяемом периоде основными источниками денежных потоков, обеспечивающих деятельность Учреждения,  являлись: Субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг; субсидии на иные цели.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
	По результатам анализа  муниципального задания установлено, что в нарушение ч. 3 ст. 9.2 Федерального Закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ, Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания изменение объема субсидии, предоставленной муниципальному бюджетному или муниципальному автономному учреждению на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, в течение срока его выполнения осуществляется только при соответствующем изменении муниципального задания.  Следовательно, задание всегда должно корректироваться в случаях, когда органу-учредителю сокращают лимиты бюджетных обязательств и он не может предоставить учреждению субсидию на выполнение задания в изначально установленном размере. Муниципальное задание МУ ДО ДДТ сформировано и утверждено Учредителем  с нарушением требований пункта 2 Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, а именно: форма муниципального задания не соответствует приложению № 2 к Порядку. Имеются признаки административного нарушения  по ст.  15.15.15 КоАП РФ порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания, за исключением случаев, предусмотренных статьей 15.14 настоящего Кодекса, - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей.
В нарушение Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, Учредителем в муниципальном задании Учреждению на 2024год и плановый период 2025 и 2026 годов установлены допустимое (возможное) отклонения показателей объема в размере 15 % при отсутствии правового акта уполномоченного органа местного самоуправления Екатериновского муниципального района, утверждающего значения соответствующих отклонений. В  нормативно-правовые акты Екатериновского муниципального района  не внесены  изменения, дополнения по приказу  Минфина РФ от 31.08.2018 N 186н.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено: 
кредиторская задолженность  в МУ ДО ДДТ на 01.01.2025  составила в сумме 2140326,7 руб.
- ФГКУУВОВНГ России по Сар. области (росгвардия) счет 430226000 - 2819,32руб. 
- ООО Екатериновка тепло счет 430223000- 197842,30руб. 
- имущественный и земельный налог счет 430312000- 3840.00руб. 
- расчеты по прочим платежам в бюджет  счет 430305000 - в сумме 220485,75 руб.( пени). 
-начисления на оплату труда счет 430315000  - кредиторская задолженность перед МРИ ФНС № 12 по  Саратовской области в сумме 1715339,33 руб.
Несвоевременное  перечисление страховых взносов и коммунальных услуг увеличило кредиторскую задолженность, что привело к неэффективному (избыточному) использованию бюджетных средств в сумме 220485,75 руб.     
Нарушение ст. 331 ТК РФ данный факт может свидетельствовать о  неэффективном (избыточном) расходование бюджетных средств в 2024году в сумме 85897,16 рублей.


    Председатель           	                                                        Е.В.Тимофеева
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